

Felsőpetény község Polgármestere
2611 Felsőpetény, Rákóczi út 11.

M E G H Í V Ó

Felsőpetény község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2012. 02. 16-án 17.00 órai kezdettel ülést tart,
melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Művelődésház Felsőpetény

tárgya	Napirendek	előadója
1./ Közmeghallgatás		Fedor István Polgármester
2./ Felsőpetény Napköziotthonos Óvoda vezetői pályázat elbírálása		Fedor István Polgármester
3./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról		Fedor István Polgármester
4./ Felsőpetény község Önkormányzata 2/2012. rendelete Az önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetéséről		Fedor István polgármester
5./ Felsőpetény község Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. évi munkaterve		Fedor István Polgármester
6./ A Szociális,- Művelődési- és Sport Bizottság 2012. évi munkaterve		Petényiné Huszár Judit bizottság elnöke
7./ Az Ügyrendi Bizottság 2012. évi munkaterve		Benyusovics Ervin bizottság elnöke
8./ Egyebek		Fedor István Polgármester
9./ Beszámoló a polgármester által átruházott hatáskörben hozott döntésekről		Fedor István polgármester
10./ Beszámoló a Szociális-, Művelődési- és Sport Bizottság által átruházott hatáskörben hozott döntésekről		Petényiné Huszár Judit bizottság elnöke

Felsőpetény, 2012. február 10.

Fedor István sk.
polgármester

Jegyzőkönyv

Felvéve Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. február 16-án 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint Fedor István polgármester és 4 fő képviselő, Rodák Zoltánné megbízott óvodavezető, Boróka László körjegyző, Holecné Gulyás Erzsébet jegyzőkönyvvezető, Fegyess Ilona és Lackovszki Pálné pénzügyi előadók.

Fedor István polgármester köszöntötte a megjelenteket. A jelenléti ívből megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testület teljes létszámban jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította, azt megnyitotta.

Külön köszöntötte Rodák Zoltánné megbízott óvodavezetőt, akit az óvodavezetői pályázat elbírálására vonatkozó napirend kapcsán pályázóként hívott meg, s aki nem kérte a személyét érintő napirend zárt ülésen történő tárgyalását.

Fedor István polgármester javasolta megtárgyalni a meghívóban szereplő napirendeket, azzal, hogy a képviselő-testület első napirend keretében közmeghallgatást tart, majd a nyilvános ülést követően a 9. és 10. napirendet zárt ülésen tárgyalja. A testület tagjai napirendet kiegészítő javaslattal nem éltek.

Felsőpetény község képviselő-testülete a polgármesternek a napirendek tárgyalására tett javaslatát 5 szavazattal 0 szavazat ellenében elfogadta. A képviselők módosító illetve kiegészítő javaslattal nem éltek és a képviselő-testület az alábbi napirendeket tárgyalta:

Napirendek

tárgya	előadója
1./ Közmeghallgatás	Fedor István Polgármester
2./ Felsőpetény Napközotthonos Óvoda vezetői pályázat elbírálása	Fedor István Polgármester
3./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	Fedor István Polgármester
4./ Felsőpetény község Önkormányzata 2/2012. rendelete Az önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetéséről	Fedor István polgármester
5./ Felsőpetény község Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. évi munkaterve	Fedor István Polgármester
6./ A Szociális,- Művelődési- és Sport Bizottság 2012. évi munkaterve	Petényiné Huszár Judit bizottság elnöke
7./ Az Ügyrendi Bizottság 2012. évi munkaterve	Benyusovics Ervin bizottság elnöke
8./ Egyebek	Fedor István Polgármester
9./ Beszámoló a polgármester által átruházott hatáskörben hozott döntésekről	Fedor István polgármester
10./ Beszámoló a Szociális-, Művelődési- és Sport Bizottság által átruházott hatáskörben hozott döntésekről	Petényiné Huszár Judit bizottság elnöke

1./Közmeghallgatás

Előadó: Fedor István polgármester

Fedor István polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület által meghirdetett közmeghallgatásra érdeklő állampolgár nem érkezett, a nyilvános ülés közmeghallgatásra vonatkozó részét ezzel bezárta.

2./Felsőpetény Napköziotthonos Óvoda vezetői pályázat elbírálása

Előadó: Fedor István polgármester

Fedor István üdvözölte a jelenlévők között a Felsőpetényi Napköziotthonos Óvoda jelenlegi megbízott vezetőjét Rodák Zoltánnét, aki a Felsőpetényi Napköziotthonos Óvoda vezetői állásra kiírt pályázat egyetlen pályázója. A polgármester elmondta az óvónő pályázata a kiírás szerinti határidőig egyedülként érkezett. A képviselő-testület által megismert, a pályázó által benyújtott pályázathoz kapcsolódóan elmondta a Nemzetiségi Önkormányzat egyetértési jogot gyakorolt a pályázattal kapcsolatban, valamint a további megerősítések is, úgy, mint a közalkalmazotti közösség, a pedagógusok támogató nyilatkozata továbbá a szülői szervezet támogató döntése a napirend előterjesztéseként rendelkezésre áll.

A polgármester ezt követően lehetőséget biztosított Rodák Zoltánné pályázónak, szóbeli kiegészítése megtételére.

Rodák Zoltánné pályázó megköszönte a képviselő-testületi ülésre történő meghívását. Pályázata szóbeli kiegészítéseként elmondta, a maga részéről sajnálatosnak tartja a megelőző óvodavezető, Farkas Istvánné hirtelen és tragikus halálát, melynek bekövetkezése miatt került sor vezetői pályázat kiírására, melyre ő maga benyújtotta pályázatát. A képviselő-testület által megismert pályázata kapcsán tájékoztatta a képviselő-testület tagjait arról a körülményről, hogy ősz óta az óvoda személyi állománya megváltozott. A korábbi vezető elhalálozott, új óvónő felvételére került sor, a dajka nyugdíjazását kérte, ezért új dajka felvételére is sor került. Elmondta, mint megbízott óvodavezetőnek, ez új kihívást jelentett, s ezáltal megismerkedett ezekkel az új munkafolyamatokkal is. Itt köszönte meg a körjegyzőség azon dolgozóinak segítő készségét akik e munkákban támogatást adtak részére.

Rodák Zoltánné pályázó, ezt követően részletesen ismertette a benyújtott pályázatát. Ahhoz kapcsolódóan szóbeli kiegészítésként elmondta, azt tapasztalja, hogy az óvodás gyermekek szülei az óvoda valamennyi dolgozója tekintetében bizalommal vannak.

Fedor István polgármester megköszönte Rodák Zoltánné mindenre kiterjedő pályázati ismertetőjét, azt a képviselő-testület döntésének meghozatalához kielégítőnek ítélte, majd kérte a kapcsolódó észrevételeket.

Boróka László körjegyző – értékelve a pályázatot – elmondta, a pályázat minden fontos dolgot tartalmaz az óvodáról. Véleménye szerint az elődök eredménye, hogy olyan ritkán jó körülményt teremtettek az óvodában, amely jelenleg is tapasztalható. Elmondta, akkor lehet gazdaságosan működő egy intézmény, ha azt sok gyermek használja. Kapcsolódóan elmondta, hogy a közoktatás terén új törvényt fogadott el a parlament, mely többek között azt is előírja, hogy az óvoda dokumentumait át kell dolgozni, köztudott, ehhez jó alapidokumentumok állnak az óvodában rendelkezésre.

Fedor István polgármester megköszönte az észrevételeket - a számára meggyőző pályázatot - elfogadásra ajánlotta, majd szavazásra bocsátotta a képviselő-testületnek.

A képviselő-testület a javaslatot 5 szavazattal 0 szavazat ellenében elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Felsőpetény község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2012.(02.16.) számú határozata

Felsőpetény község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztése alapján az 1990. évi LXV.Tv.10.§. b.) pontjában foglalt jogkörében a Felsőpetényi Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői beosztás ellátására, Rodák Zoltánné, óvónő, Felsőpetény Alkotmány út 4. szám alatti lakost megbízza 2012. április 01-től kezdődően 2017. július 31-ig terjedő határozott időre, jelenlegi javadalmazásának megtartása mellett az alábbiak szerint:

Illetményét összesen 202.700.-Ft-ban magasabb-vezetői pótlékát 40.000.-Ft-ban határozza meg.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, nevezett kinevezése módosításával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester

A polgármester a határozat hozatalát követően a kinevezett vezetőnek jó munkát kívánt.

Rodák Zoltánné óvodavezető megköszönte a képviselő-testület bizalmát, a személyének nyújtott eddigi segítséget melyet a jövőben is vár. Ezt követően elhagyta az üléstermet.

3./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Fedor István polgármester

Fedor István, polgármester előterjesztésében ismertette az írásos előterjesztés szerinti a lejárt határidejű határozatokat és azok végrehajtására tett intézkedéseket, majd kérte azok elfogadását.

Kérdés, hozzászólás: nem volt

Ezt követően Fedor István polgármester szavazásra bocsátotta előterjesztését, melyet a képviselő-testület 5 szavazattal 0 szavazat ellenében elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2012.(02.16.) számú határozata

Felsőpetény község képviselő-testülete a polgármesternek a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentését elfogadja és a 65-66-67/2011.(12.05.) az 1/2012.(01.31.) és az 5/2012. (01.31.)számú határozatok jelentési kötelezettségét megszünteti.

4./ Felsőpetény község Önkormányzata 2/2012. rendelete Az önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetéséről

Előadó: Fedor István polgármester

Fedor István polgármester szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a rendelet-tervezet a hatályos előírások szerint, a meglévő megállapodásokra is tekintettel készült. A maga részéről javasolta, hogy a képviselő-testület a napirend kapcsán nagy vitát ne nyisson, mivel az önkormányzatnak úgyszólván a tervezetben szereplő összegekből kell majd gazdálkodnia, és még ezek sem biztosak. Javasolta az aprólékosan kidolgozott és előkészített rendelet-tervezet képviselő-testület általi elfogadását. Kérte az előterjesztéshez kapcsolódó észrevételeket.

Boróka László körjegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzati szférában a korábbi évekhez mérten pozitív változások nem történtek, az állami normatívák sajnos nem növekedtek. Elmondta, hogy az önkormányzat bevételei és a szükséges kiadásai nincsenek arányban, a bevételek messze elmaradnak az elvárttól.

Az intézményi hálózat működtetését jogszabályok szabályozzák, így a tervezet tartalmazza mindazt, amit és ahogyan kötelezően be kell tervezni. Ami a működéshez nélkülözhetetlen nem fedezik a bevételek, ezáltal korlátozottá válik az önkormányzat mozgástere. A bevételi és kiadási oldal egyensúlyának megbomlása az 1990-es években kezdődő folyamat – melyet hitelfelvétellel kezelt az önkormányzat – s mely évről-évre halmozódást mutat, s melynek havi törlesztő részlete komoly kiadás és erőpróba az önkormányzat számára. A költségvetés tervezetét azzal célszerű elfogadni – vagy nem elfogadni – hogy a jelentkező hiányt az ÖNHKI mérsékelheti, ez adhat reményt a túlélésre, azonban a jelentkező forráshiánynak a költségvetésben meg kell mutatkoznia.

A körjegyző ismertette a képviselő-testület tagjaival, hogy az új költségvetési törvény az eddigi gyakorlathoz képest sok új, nehezítő körülmény alkalmazását teszi kötelezővé, ami megnehezíti az önkormányzat körjegyzőségi hivatalának munkáját, ahol – megítélése szerint – egyébként is kevés a dolgozói létszám a feladatellátásra.

A körjegyző célként, az intézmények működésének fenntartását és a tartozások kiegyenlítésének fontosságát ítélte. Elmondta, hogy a közös intézmények fenntartásában társult önkormányzatok elismerik a fennálló tartozásukat, de nem tudják kiegyenlíteni a finanszírozó önkormányzatnak. Javasolta, hogy Felsőpetény község Önkormányzata képviselőjében a polgármester keresse meg Nőtincs község Önkormányzatát, tárgyalások folytatására a tartozást illetően. Megállapította, hogy legnehezebb helyzetben a finanszírozó Nőtincs van. Boróka László szerint közös összefogással remény lehet a 2012-es költségvetési év túlélésére.

Fedor István polgármester reagálva az elhangzottakra elmondta, hogy a képviselő-testületnek megoldást kell találnia Nőtincs Önkormányzat felé fennálló, a közös intézmények finanszírozása miatti tartozása kiegyenlítésére az intézmények fennmaradása érdekében. Elmondta, 2011-ében sem teljesítette Felsőpetény a közös intézmények után fizetendő kötelezettségét Nőtincs önkormányzat felé.

Ezt követően a polgármester várta a kérdéseket, hozzászólásokat.

Rodák Tamás alpolgármester a költségvetési mérleg főösszeg tanulmányozása során a bevételekhez igazított kiadások tervezésén túl eltérést tapasztal az előző évhez képest, melynek okát szeretné tudni.

Petényiné Huszár Judit képviselő tudni szeretné az önkormányzat számlatartozásai és egyéb kifizetetlen tartozásainak állását.

Boróka László körjegyző megbízásából Fegyves Ilona a Felsőpetény, Nőtincs, Ósagárd községek Körjegyzősége pénzügyi ügyintézője, az alpolgármester felvetésére elmondta, hogy az eltérés a csatorna hiteltörlesztés miatt van.

Lackovszki Pálné pénzügyi ügyintéző, a képviselő asszony felvetésére ismertette az önkormányzat számlatartozásait és egyéb kifizetetlen tartozásait. Ez részleteiben 20.294.000.- Ft számlatartozás, 18.094.000.- Ft közös intézmények fenntartására Nőtincs Önkormányzat felé, 16.500.000.- Ft folyószámlahitel, fejlesztési hiteltartozás 21.600.000.- Ft valamint KÖZKINCS hiteltartozás 15.680.000.- Ft.

Boróka László körjegyző a válaszokat kiegészítve megállapította, hogy az önkormányzat jelenlegi bevételi struktúrája mellett a tartozás csak az ÖNHKI-n elnyerhető pályázati támogatás összegével csökkenthető.

Ezt követően Fedor István polgármester megköszönte a körjegyzőség dolgozóinak a napirendhez kapcsolódó ismertetőjét és kiegészítéseit. Javasolta a rendelet-tervezet elfogadását az elhangzottakkal, melyet szavazásra bocsátott.

A képviselő-testület a tervezetet 5 szavazattal 0 szavazat ellenében egyhangúlag elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

**Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2012. (02.17.)
önkormányzati rendelete**

az önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetéséről

Felsőpetény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1). bekezdés b) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján - a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV tv. 91. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva – a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1.§. A rendelet hatálya kiterjed a képviselő-testületre, annak bizottságaira, az önkormányzat igazgatási kiadásaira, valamint az önkormányzat felügyelete alá tartozó intézményekre.

2. § (1) Az államháztartási törvény 23. § alapján a szakfeladatokat a (2)-(3) bekezdés szerint állapítja meg.

(2) Az önállóan működő intézmények – külön-külön – a 3. számú melléklet szerint alkotnak egy-egy szakfeladatot.

(3) A önkormányzat igazgatási kiadása önálló szakfeladatot alkot.

A költségvetés bevételei és kiadásai

3. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat és az intézmények együttes 2012. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét 101.684 ezer Ft-ban állapítja meg.

4. § (1) A képviselő-testület a 101.684 ezer Ft bevételi főösszezből a működési célú bevételt 90.335 ezer Ft-ban, ezen belül a működési hiányt 49.192 ezer Ft-ban állapítja meg.

(2) A 101.684 ezer Ft kiadási főösszeg megoszlását az alábbiak szerint állapítja meg: (1000 Ft-ban)

Kiadás megnevezése	Összesen
Felújítás	2.906
Felhalm. célú pe. átadás	1.394
Felh.célú hitel törl.	7.049
Fejlesztési célú kiadás összesen	11.349
Személyi jellegű kiadás	13.308
Munkaadót terhelő járulék	3.527
Dologi kiadás	46.579
Szociális ellátás	2.241
Műk.célú pe.átadás	19.780
Hiteltörlesztés	4.900
Működési célú kiadás összesen	90.335
Költségvetési kiadások összesen	101.684

(3) Az önkormányzat 2012. évi létszámkeretét az 5. számú melléklet részletezése szerint 12 főben állapítja meg, melyből a közcélú foglalkoztatottak létszáma 6 fő.

5. § Az önkormányzat költségvetési mérlegét az 1. számú melléklet tartalmazza.

Az önkormányzat bevételei

6. § (1) A 4. §-ban megállapított bevételi főösszeg forrásonkénti és költségvetési szervenkénti megoszlását 1. számú melléklet, szakfeladatonkénti megoszlását a 2. számú melléklet, intézményenkénti és címenkénti megoszlását a 7. sz. melléklet részletezése szerint állapítja meg.

(2) A költségvetési évben létrejött bevételi többlet felhasználásáról a Képviselő-testület dönt. A tervezett hiány finanszírozása hitellel történik.

Az önkormányzat kiadásai

7. § (1) A képviselő-testület a 4.§-ban megállapított kiadási főösszeg szakfeladatok szerinti tagolását a 3. számú melléklet szerint, az önállóan működő és az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervenkénti kiadásait a 8. sz. melléklet szerint állapítja meg.

(2) A közös intézmények működési kiadását, valamint azok önkormányzatonkénti megosztását a 6. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

8. § A Képviselő-testület a fejlesztési előirányzatokat feladatonként a 4. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

A 2012. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

9. § (1) A tervezett és tényleges bevételek, valamint a meghatározott feladatok változása alapján a Képviselő –testület a költségvetést évközben módosítja.

(2) A kiemelt előirányzatok és címek közötti átcsoportosítási jog a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

10. § Az év közben engedélyezett központi pótelőirányzatok miatti költségvetési rendelet módosításáról a képviselő-testület dönt.

11. § A képviselő-testület felhívja az intézményeket, hogy az önkormányzat működőképességének fenntartása érdekében - további intézkedésig - csak az alapfeladatok ellátásához és az intézmények szinten tartott működéséhez nélkülözhetetlen napi kiadások teljesíthetők. Az ezen túl jelentkező kiadási igények a polgármester előzetes engedélye alapján teljesíthetők.

12. §. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a gazdálkodás folyamatosságának biztosítása érdekében gazdálkodási hitelt vegyen fel.

Felhatalmazza továbbá, hogy az önkormányzat számláján lévő szabad eszközök - értékhatár nélküli - lekötéséről gondoskadjon.

Záró rendelkezések

13. §. (1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2012. január 1. napjától kell alkalmazni.

(2) A rendelet kihirdetéséről a körjegyző gondoskodik.

Felsőpetény, 2012. 02. 16.

Fedor István sk.
polgármester

Boróka László sk.
körjegyző

Záradék: A rendelet kihirdetésének napja: 2012.02.17.

Boróka László sk.
Körjegyző

Mellékletek

1. számú melléklet - Felsőpetény Község Önkormányzat 2012. évi költségvetési mérlege

2. számú melléklet - Felsőpetény Község Önkormányzat 2012. évi bevételei

3. számú melléklet - Felsőpetény Község Önkormányzat 2012. évi költségvetésének szakfeladatos kiadásai

4. számú melléklet - Felsőpetény Község Önkormányzat 2012. évi fejlesztési kiadásai feladatonként

5. számú melléklet - Felsőpetény Község Önkormányzat intézményeinek létszáma

6. számú melléklet – Felsőpetény Község Önkormányzat közösen üzemeltetett intézmények 2012. évi költségfelosztása

1. számú melléklet a 2/2012. (02.17.) költségvetési rendelethez
Felsőpetény község Önkormányzat 2012. évi költségvetési mérlege **1.000 Ft-ban**

Sor.	Megnevezés	2011. évi eredeti ei.	2012. évi eredeti ei.	2012/2011.	2012. évi
		Önkormányzat összesen	Önkormányzat összesen	előirányzat %-a	megoszlás %-a
I.1.	Intézmények működési bevétele	3 272	2 767	84,57%	2,72%
	Iparűzési adó	1 500	1 500	100,00%	1,48%
	Kommunális adó	60	0	0,00%	0,00%
I.2.1	Helyi adók összesen	1 560	1 500	96,15%	1,48%
	Termőf.bérbea.sz.jöv.a.	60	10	16,67%	0,01%
	Pótlékok	100	0	0,00%	0,00%
	Talajterhelési díj	30	30	100,00%	0,03%
	SZJA. helyben maradó része,SZJA kieg.	22 713	21 967	96,72%	21,60%
	Gépjármű adó	2 500	3 300	132,00%	3,25%
I.2.2	Átengedett adó összesen	25 213	25 267	100,21%	24,85%
I.2.3	Egyéb különféle bevételek	0	0	0,00%	0,00%
I.2	Önk. sajátos bevétele összesen	26 963	26 807	99,42%	26,36%
III.	Felhalmozási bevételek	0	0	0,00%	0,00%
IV.1.	Működési célú pénzeszköz átvétel	210	215	102,38%	0,21%
IV.3.	Fejlesztési célú pénzeszköz átvétel	36 205	5 969	16,49%	5,87%
IV.	Átvett pénzeszköz összesen	36 415	6 184	16,98%	6,08%
V.1.	Nomatív állami hozzájárulás	11 476	10 662	92,91%	10,49%
V.2.	Normatív kötött felhasználású állami hj.	21	692	3295,24%	0,68%
V.3.	Egyéb támogatás/kisebbség,bér /	0	0	0,00%	0,00%
V.	Költségvetési támogatás összesen	11 497	11 354	98,76%	11,17%
V.4.	Visszatérülések	0	0	0,00%	0,00%
VI.	Előző évi pénzmaradvány igénybevétel	0	0	0,00%	0,00%
	Bevétel összesen	78 147	47 112	60,29%	46,33%
VII.	Hitel felvétel működési célú	73284	49192	67,13%	48,38%
VII.	Felhalmozási célú hitel felvétel	5108	5380	105,32%	5,29%
	Költségvetési bevételek mindössz.	156 539	101 684	64,96%	100,00%
VIII.	Működési célú kiadások				
1	Személyi jellegű kiadások	17 527	13 308	75,93%	13,09%
2	Munkaadót terhelő járulékok	4 533	3 527	77,81%	3,47%
3	Dologi kiadások	37 424	46 579	124,46%	45,81%
4	Szociális ellátások	1 655	2 241	135,41%	2,20%
5	Pénzeszköz átadás	30 787	19 780	64,25%	19,45%
6	Működési célú tartalék	0		0,00%	0,00%
7	Működési célú hitel törlesztés	23 300	4 900	21,03%	4,82%
	Működési célú kiadások összesen	115 226	90 335	78,40%	88,84%
	Előzőből hitel kamat	5 800	8 000	137,93%	7,87%
	Előzőből: - Kisebbségi önkormányzatok	210	0	0,00%	0,00%
IX.	Fejlesztési célú kiadások				
1	Felhalmozási kiadás	0	0	0,00%	0,00%
2	Felújítások	2 860	2 906	101,61%	2,86%
3	Felhalm.célú pe. átadás	1 168	1 394	119,35%	1,37%
X.	Lakáshozjutás támogatása	0	0	0,00%	0,00%
	Felhalmozási kiadások összesen	4 028	4 300	106,75%	4,23%
	Fejlesztési célú hitel törlesztése	37 285	7 049	18,91%	6,93%
	Fejl. célú kiadások mindössz.	41 313	11 349	27,47%	11,16%
	Költségvetési kiadások összesen	156 539	101 684	64,96%	100,00%

2. számú melléklet az 2/2012. (02.17.) költségvetési rendelethez
Felsőpetény község Önkormányzat 2012. évi bevételei 1.000 Ft-ban

Cím	Szafeladat	Múk.bev.	Múk.c.pe.	Helyi adó	Áteng.adó	Kv.tám.	Múk.hitel	Fejl.hitel	Felh.bev.	Bev.össz.
1 1	Önkorm. igazg.tev.	163	215						5 969	6 347
1 2 2	Köztemető fennt.és műk.	41								41
1 2	Telep. üzemelt.össz.	41	0	0	0	0	0	0	0	41
1 3 4	Szociális étkeztetés	104								104
1 3	Szociális ellátás össz.	104	0	0	0	0	0	0	0	104
1 5 8	Önk.elszám.			1 540	25 267	11 354				38 161
1 5 9	Finansz. műveletek						49 192	5 380		54 572
1 5	Egyéb felad. össz.	0	0	1 540	25 267	11 354	49 192	5 380	0	92 733
2 3	Óvodai intézm. étkeztetés	1 099								1 099
3 4	Iskolai int. étkeztetés	1 270								1 270
										0
	Részben önáll.gazd.össz.	2 369	0	0	0	0	0	0	0	2 369
	Közműv.int.műk.	90								90
	Önkorm. összesen	2 767	215	1 540	25 267	11 354	49 192	5 380	5 969	101 684
	Bevételek összesen	2 767	215	1 540	25 267	11 354	49 192	5 380	5 969	101 684

3. számú melléklet az 2/2012.(02.17.) költségvetési rendelethez
Felsőpetény község Önkormányzat 2012. évi költségvetésének szakfeladatos kiadásai 1.000 Ft-ban

Cím alcím	Intézmény Feladat	Közvetlen kiadás										Kiadás mind- össz.	
		Szem. kiad.	Munk. a.jár.	Dologi kiadás	Pénzb. ellátás	Pénze. átadás	Műk. hitelt.	Műk.k. össz.	Felújítás	Felh. c. p.e. átad	Fejleszt. hiteltörl.		Fejl.kiad. össz.
1 1	Önkorm. igazgatási tev.			11 366		19 120		30 486		1 394	7 049	8 443	38 929
1 2	Önkormányz. jogalkotás	3 431	926					4 357				0	4 357
1 2 1	Közvilágítás			7 301				7 301				0	7 301
1 2 2	Települési hull. kezelés			2 267				2 267				0	2 267
1 2 3	Víztermelés, - kezelés			138				138				0	138
1 2 4	Köztetető fenntartás			13				13				0	13
1 2 5	Közutak üzemeltetése		0	1 048		660		1 708	0		0	0	1 708
1 2	Telep.üzem.össz.	0	0	10 767	0	660	0	11 427	0	0	0	0	11 427
1 3 1	Áp.díj alanyi jogon				496			496				0	496
1 3 2	Aktív korúak ellátása				1 149			1 149				0	1 149
1 3 3	Átmeneti segély				50			50				0	50
1 3 4	Temetési segély				300			300				0	300
1 3 5	Rendk.gyvt.				50			50				0	50
1 3 6	Szociális étkezés			358				358				0	358
1 3 7	Lakásfennt. támogatás				96			96				0	96
1 3 8	Szociális ösztöndíjak				100			100				0	100
1 3	Szociális ellátás össz.	0	0	358	2 241	0	0	2 599	0	0	0	0	2 599
16	Háziorvosi szolgálat			779				779				0	779
17	Műv.házak tev.	60	16	373				449				0	449
18	Közműv.könyvtár	1 090	294	204				1 588				0	1 588
19	Finansz.műv. elsz.						4 900	4 900			0	0	4 900
20	M.n.s. egyéb köz. tev.			254	0			254				0	254
1	Önkorm.összesen	4 581	1 236	24 101	2 241	19 780	4 900	56 839	0	1 394	7 049	8 443	65 282
2 1	Óvodai ellátás	7 890	2 065	4 593				14 548	2 906			2 906	17 454
2 2	Óvodai int. étkeztetés			6 384				6 384				0	6 384
2	Óv.ellátás összesen	7 890	2 065	10 977	0	0	0	20 932	2 906	0	0	2 906	23 838
3 1	Általános iskola nevelés	837	226	3 469				4 532				0	4 532
3 3	Iskolai intézményi étkezés			8 032				8 032				0	8 032
3	Isk. ellátás összesen	837	226	11 501	0	0	0	12 564	0	0	0	0	12 564
4	Részb.önáll.gazd.össz	8 727	2 291	22 478	0	0	0	33 496	2 906	0	0	2 906	36 402
5	Önk.mindösszesen	13 308	3 527	46 579	2 241	19 780	4 900	90 335	2 906	1 394	7 049	11 349	101 684

Megjegyzés: Az előirányzat tartalmazza a korábbi év(ek) ki nem fizetett számláinak összegét is.

4. számú melléklet az 2/2012. (02.17.) költségvetési rendelethez
Felsőpetény Község Önkormányzat 2012. évi fejlesztési kiadásai feladatonként

ezer Ft-ban

Feladat megnevezése	Összes kiadás	Előző év végéig	Terv évi előirányzat	2013. évi számított előirányzat	2014. évi számított előirányzat
2.	3=4+5+6+7	4.	5.	6.	7.
I. Beruházás felújítás					
Tetőfelújítás (óvoda)	2 906	0	2 906	0	0
II. Nem beruházási kiadások					
Felh.c.pe.áta.reg.hulladéklerakóhoz	1 394	0	1 394	0	0
Lakáshoz jutás támogatása		0	0		
Összesen:	4 300	0	4 300		0
III. Hiteltörlesztés	9 209		7 049	1 080	1 080
Fejlesztési kiadások összesen	13 509	0	11 349	1 080	1 080

5. számú melléklet az 2/2012. (02.17.) számú költségvetési rendelethez
Felsőpetény község Önkormányzat intézményeinek létszáma

fő-ben

Cím	Intézmény feladat	2011. évi létszám	2012. évi létszám	Létszám változás	2012. évi átalglétszám
1 1	Önkormányzati igazgatási tevékenység	0,00	0,00	0,00	0,00
1 2 5	Közcélú foglalkoztatás	0,00	16,00	16,00	6,00
1 2	Település üzemeltetés összesen	0,00	16,00	16,00	6,00
1	Önkormányzat összesen	0,00	16,00	16,00	6,00
2 1	Óvodai ellátás	4,00	4,00	0,00	4,00
3 1	Általános iskolai nevelés	1,00	1,00	1,00	1,00
3 2	Napközis ellátás	0,00	0,00	0,00	0,00
	Részben önállóan gazd. kv.szervek össz.	5,00	5,00	1,00	5,00
	Könyvtár közalkalmazott	1,00	1,00	0,00	1,00
	Önkormányzat mindösszesen	6,00	22,00	16,00	12,00

6. számú melléklet Felsőpetény község Önkormányzatának 2/2012.(02.17.) sz.rendeletéhez
Közösen üzemeltetett intézmények 2012. évi költségfelosztása (eFt-ban)

ezer Ft-ban

	bér terv	tény	tb járulék terv	tény	Eü. hjár. terv	tény	Eg.bizt. járulék terv	tény	dologi terv	tény	felújítás terv	tény	fejlesztés terv	tény	összesen terv	tény	Lét- szám
841403 vár. és községg.	1812	0	415	0	0	0	52	0	269	0	0	0	0	0	2548	0	1
841907 körjegyzőség	26854	0	5833	0	0	0	729	0	6838	0	0	0	0	0	40254	0	10
855911 ált.isk.napk.	3056	0	714	0	0	0	89	0	49	0	0	0	0	0	3908	0	1
852011 iskolásk.	31950	0	7305	0	0	0	913	0	18098	0	0	0	0	0	58266	0	13
862301 fogorvosi sz.	598	0	133	0	0	0	17	0	2338	0	0	0	0	0	3086	0	0,5
869041 védőnői sz.	1722	0	403	0	0	0	51	0	1432	0	0	0	0	0	3608	0	1
világítás korszerűsítés	0	0	0	0	0	0	0	0	2050	0	0	0	0	0	2050	0	0
ÖSSZESEN:	65992	0	14803	0	0	0	1851	0	31074	0	0	0	0	0	113720	0	26,5

népesség	tanulólétszám	napk.létszám		
658 Felsőpetény	17	1,67	Körjegyzőség állami:	6606
1156 Nőtincs	67	13,33	Koczka L.-ra átvett:	2748
345 Ósagárd	20	3,67		
Szendehely	0	0	Iskola,napközitám	43388
Rétság	0	0	Állami:	35069
	104	18,67	Kistérségi:	8319
2159 3 község népessége			Fejlesztési:	0

	összesen terv	tény	támogatás terv	tény	felosztandó ktg. terv	tény	Felsőpetény ktg terv	tény	Nőtincs ktg terv	tény	Ósagárd ktg terv	tény	Felosztott tám. terv	tény		
841403 vár. és községg.	2548	0	0	0	2548		388		1956		204		2548			
841907 körjegyzőség	40254	0	9354	0	30900		9417		16545		4938		30900			
855911 ált.isk.napk.	3908	0	627	0	3281		293		2343		645		3281			
852011 iskolásk.	58266	0	33693	0	24573		4017		15831		4725		24573			
862301 fogorvosi sz.	3086	0	420	0	2666		814		1426		426		2666			
869041 védőnői sz.	3608	0	2940	0	668		204		357		107		668			
Világítás korszerűsítés	2050	0	0	0	2050		625		1098		327		2050			
Felsőpetényi tagint.	10171	0	9068		1103		1103		0		0		1103			
ÖSSZESEN:	123891	0	56102	0	67789	0	16861	0	39556	0	11372	0	67789	0		

7. számú melléklet a 2/2012. (02.17.) költségvetési rendelethez

Felsőpetény község Önkormányzat 2012. évi bevételei

Sorszám	Megnevezés	Tervezett előirányzat	
		Önkormányzat	Intézmények
1.	Hatósági jogkörhöz köthető működési bevétel		
2.	Egyéb saját bevétel	1364	865
3.	Áfa bevételek, visszatérülések	304	234
4.	Kamatbevételek		
A.	<i>Intézményi működési bevételek</i>	1668	1099
6.	Kommunális adó	0	
7.	Helyi iparüzési adó	1500	
	Helyi adók összesen	1500	
8.	SZJA jöv.kül.mérs., SZJA helyben maradó része	21967	
9.	Gépjárműadó	3300	
10.	Átengedett egyéb központi adók		
11.	Pótlékok, bírságok	0	
12.	Talajterhelési díj	30	
13.	Önk. Egyéb sajátos bevételei	10	
B.	<i>Önkormányzatok sajátos működési bevételei/Közhatalmi bevételek</i>	26807	0
C.	<i>Működési célú pénzeszköz átvétel</i>	0	
D.	<i>Támogatásértékű működési bevétel</i>	215	
I.	Működési bevételek	28690	1099
II.	Állami támogatás	11354	
E.	<i>Tárgyi eszközök és immat javak értékesítése</i>	0	
F.	<i>Pénzügyi befektetések bevétele</i>		
G.	<i>Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel</i>	5969	
H.	<i>Támogatásértékű felhalmozási bevétel</i>		0
III.	Felhalmozási bevételek	5969	0
IV.	Kölcsönök		
V.	Költségvetési pénzforgalmi bevételek	46013	1099
VI.	Előző évi pénzmaradvány igénybevétele		
VII.	Finanszírozási bevételek	54572	
VIII.	Bevételek összesen	100585	1099

8. számú melléklet a 2/2012. (02.17.) költségvetési rendelethez

Felsőpetény község Önkormányzat 2012. évi kiadásai

Sorszám	Megnevezés	Tervezett előirányzat	
		Önkormányzat	Intézmények
1.	Személyi juttatások	4328	8980
2.	Munkaadókat terhelő járulékok	1168	2359
3.	Dologi kiadások	35398	11181
4.	Társadalom és szocpol jutt	2241	
5.	Működési célú pénzeszköz átadás	660	
6.	Támogatásértékű működési kiadás	19120	
A.	<i>Működési kiadások</i>	<i>62915</i>	<i>22520</i>
7.	Beruházások		
8.	Felújítások		2906
9.	Felhalmozási célú pénzeszköz átadás		
10.	Támogatásértékű felhalmozási kiadás	1394	
B.	<i>Felhalmozási kiadás összesen</i>	<i>1394</i>	<i>2906</i>
I.	Költségvetési kiadások összesen	64309	25426
C.	<i>Finanszírozási kiadások</i>	<i>11949</i>	
II.	Kiadások összesen	76258	25426

Megjegyzés: Az előirányzat tartalmazza a korábbi év(ek) ki nem fizetett számláinak összegét is

5./ Felsőpetény község Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. évi munkaterve

Előadó: Fedor István polgármester

Fedor István polgármester kérte az általa előterjesztett 2012 évre vonatkozó képviselő-testületi ülés munkatervének testület általi véleményezését, majd annak elfogadását.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

A polgármester ezt követően előterjesztést az elhangzott kiegészítéssel együtt szavazásra bocsátotta.

A képviselő-testület 5 szavazattal 0 szavazat ellenében az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

8/2012.(02.16.) számú határozata

Felsőpetény község képviselő-testülete a polgármester előterjesztése alapján az önkormányzat képviselő-testületének 2012. évi munkatervét elfogadja.

6./ A Szociális,- Művelődési- és Sport Bizottság 2012. évi munkaterve

Előadó: Petényiné Huszár Judit, bizottság elnöke

Petényiné Huszár Judit elnök, Fedor István polgármester felkérésére ismertette a Szociális, Művelődési- és Sport Bizottság 2012 évre vonatkozó munkatervét, majd kérte a munkatervvel kapcsolatos észrevételeket, javaslatokat.

Észrevétel, javaslat : nem volt

Fedor István megköszönte a bizottság elnökének előterjesztését, a bizottság munkatervét a képviselő-testületnek tudomásul vétel céljából szavazásra bocsátotta.

A képviselő-testület a munkatervet 5 szavazattal 0 szavazat ellenében tudomásul vette majd az alábbi határozatot hozta:

Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

9/2012.(02.16.) számú határozata

Felsőpetény község képviselő-testülete a Szociális, Művelődési- és Sport Bizottság Elnökének előterjesztése alapján a bizottság 2012. évi munkatervét tudomásul veszi.

7./ Az Ügyrendi Bizottság 2012. évi munkaterve

Előadó: Benyusovics Ervin, bizottság elnöke

Fedor István polgármester felkérésére Benyusovics Ervin bizottság elnöke ismertette az ügyrendi bizottság 2012. évi munkatervét, majd kérte a munkatervvel kapcsolatos észrevételeket, javaslatokat.

Észrevétel, javaslat : nem volt

Fedor István megköszönte a bizottság elnökének előterjesztését, a bizottság munkatervét tudomásul vétel céljából elfogadásra ajánlotta a képviselő-testületnek, azt szavazásra bocsátotta.

A képviselő-testület a munkatervet 5 szavazattal 0 szavazat ellenében tudomásul vette majd az alábbi határozatot hozta:

Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

10/2012.(02.16.) számú határozata

Felsőpetény község képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság Elnökének előterjesztését elfogadja, melynek alapján az Ügyrendi Bizottság 2012. évi munkatervét tudomásul veszi.

8/. Egyebek

Előadó: Fedor István polgármester

8.1. Fedor István polgármester ismertette a képviselő-testülettel Bartos János szóbeli kérelmét. Nevezett előadta, hogy a felsőpetényi 118. Hrsz-ú ingatlan területéből 500 m² területet megvásárolna, s az értékesítés kapcsán keletkező költségeket vállalja. Kérelmében azonban nem jelölte meg, hogy vevőkijelölése esetén az ingatlant milyen célra kívánná hasznosítani. Fedor István polgármester ismertette a képviselő-testülettel, hogy Felsőpetény község Önkormányzata 1996-ban már tárgyalta az említett ingatlan eladási ügyét, bár ekkor konkrét vevőkijelölő határozat nem született. Majd tárgyalta nevezett ismételt felmerülő kérelmét 2002-ben a testület, amikor az ingatlan egészére vonatkozóan licitálás útján történő értékesítéséről döntött. Ezt követően ismét tárgyalta a kérelmet a képviselő-testület 2008-ban, vevőkijelölésre azonban ekkor sem került sor.

Petényiné Huszár Judit képviselő tudni szeretné mennyibe kerül a községben egy m² telek terület, Németh István képviselő pedig arra kíváncsi, ajánlott-e általa megfizethető vételárát a kérelmező.

Fedor István polgármester felkérte Boróka László körjegyzőt a kérdések megválaszolására, aki válaszában elmondta, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok árát – értékesítés esetén – a képviselő-testület jogosult meghatározni. Elmondta, hogy az önkormányzatnak igen korlátozott számban áll rendelkezésére építési telek a lakosság népességmegtartásához. Ismertette, amennyiben telek kialakítás céljára külterületi művelésből ki kell vonni területet, annak komoly anyagi kiadásai az önkormányzatnak számolnia kell. Minderre célszerű figyelemmel lenni az ingatlanok értékesítésre történő kijelölése esetén, továbbá a vételár meghatározásakor is.

A polgármester, Németh István képviselő kérdésére válaszolva elmondta, a kérelmező szóbeli kérelmében nem jelölte meg az általa fizetendő vételár összegét. Az azonban ismeretes, hogy kilenc évvel ezelőtt a képviselő-testület az induló árat m²-enként 500.- Ft-ban határozta meg.

Benyusovics Ervin képviselő, értékesítés esetén, megalapozott vételár meghatározásával ért egyet, ezáltal elkerülhető az a megítélés, hogy a képviselő-testület elherdálja a közvagyon, annál is inkább, mivel a fennmaradó terület hasznosíthatatlan lesz.

Fedor István az elhangzottakat követően javasolta figyelembe venni a kérelem elbírálásakor, hogy kérelmező tesz a falu érdekében, amely a közösséget szolgálja. A maga részéről javasolta, hogy a testület döntsön az értékesítésről és a vételárát 600.- Ft/m² összegben határozza meg. Javaslatához kérte az észrevételeket.

Boróka László körjegyző, javasolta, amennyiben a képviselő-testület vevőkijelölő határozatot hoz, abban jelölje meg, hogy a kérdéses terület töltött terület, ha ebből adódóan a jövőben kár keletkezik, azért az önkormányzat nem vállal felelősséget.

Benyusovics Ervin képviselő teljes mértékben egyetért a körjegyző javaslatával.

Fedor István polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta előterjesztését az elhangzottakra figyelemmel.

A képviselő-testület a javaslatot 5 szavazattal 0 szavazat ellenében elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Felsőpetény község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2012.(02.16.) számú határozata**

Felsőpetény község Önkormányzatának képviselő-testülete Bartos János és felesége Bartos Jánosné Felsőpetény Csokonai u. 29. sz. alatti lakosok kérelme alapján a felsőpetényi 118. Hrsz-ú 7417 m² területű belterületi földrészletből 807 m² értékesítéséről dönt, a 338. hrsz-ú ingatlan kiegészítése céljából.

Az ingatlan vételárát m²-enként 600.- Ft-ban határozza meg azzal, hogy az ingatlan átruházással kapcsolatos költségek, valamint a kapcsolódó munkarészek elvégzésének mindennemű költsége vevőket terheli.

A képviselő-testület kiköti, hogy a töltött területből adódóan a jövőben keletkező kárért semmi nemű felelősséget nem vállal.

Utasítja a képviselő-testület a polgármestert, hogy az ingatlan értékesítésével kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2012. február 21.

Felelős: polgármester

8.2. Fedor István polgármester ismertette a képviselő-testülettel a 2009-2010 évi időszak önkormányzati képviselői által, valamint Németh István képviselő úr által a testülethez intézett, az elmaradt képviselői tiszteletdíjuk kifizetésére vonatkozó írásos kérelmeket.

Fedor István polgármester tényként leszögezte, hogy az önkormányzati rendelettel megállapított képviselői tiszteletdíjakat ki kell fizetni, viszont az önkormányzat anyagi helyzete ezt nem teszi lehetővé. Kérte a képviselő-testület tagjait, próbáljanak forrást szerezni ennek fedezetére, ellenkező esetben tiszteletdíj fizetés esetén az önkormányzat nem tud más, a napi életmenetnek nélkülözhetetlen kiadásokat finanszírozni. Kérte az előterjesztéshez kapcsolódó észrevételeket.

Boróka László körjegyző ismertette a képviselő-testület tagjaival, hogy jogos igény az elmaradt tiszteletdíj kifizetésének kérése. Elmondta, hogy az önkormányzat hatályos rendelete értelmében a juttatás jár mindaddig amíg az erről szóló rendelet hatályos, tehát a képviselőnek a képviselői tevékenysége miatt kieső munkabérét kell megtéríteni. Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, lehetősége van a képviselőnek arra is, hogy kinyilvánítsa, nem tart igényt elmaradt tiszteletdíja megtérítésére, vagy igényt tart az elmaradt tiszteletdíj összegére. Ismertette, hogy az előző képviselő-testület tagjai valamennyien igényt tartottak az elmaradt díjra, és a ciklus utolsó ülésén arról határoztak, hogy annak kifizetésekor döntenek az összeg sorsát illetően.

Rodák Tamás alpolgármester hozzászólásában a maga részéről lemond alpolgármesteri tiszteletdíja folyósításáról február 29-ével, mivel megítélése szerint annak kifizetése az önkormányzat működési sérelme nélkül nem lehetséges. Kezdeményezi továbbá a tiszteletdíjra vonatkozó rendelet hatályon kívül helyezését a következő képviselő-testületi ülésen.

Fedor István polgármester összegzésében megállapította, hogy az alpolgármester saját tiszteletdíjáról lemond és a képviselők tiszteletdíjára vonatkozó rendelet hatályon kívül helyezésének előkészítését javasolja. A polgármester a maga részéről támogatja a javaslatot. Fedor István ezt követően javasolta a kérelmezők tájékoztatását, emlékeztetve őket a hozott döntésükre.

8.3. Fedor István polgármester átadta a szót Petényiné Huszár Judit képviselőnek. A képviselő asszony javasolja - a képviselők előzetes állásfoglalása ismeretében – az önkormányzat alkosson rendeletet a magánszemély kommunális adója adónem bevezetésére az önkormányzat bevétel növekedése céljából. A rendelet-tervezet előkészítésekor a maga részéről az ingatlanonkénti 300-500 Ft/hó közötti összeg meghatározást tartja elfogadhatónak, ennek alapján javasolta a következő testületi ülésre beterjeszteni a rendelet-tervezetet.

Németh István képviselő kérdése, hogy a képviselő asszony által javasolt adó mennyi bevételt jelent forintban az önkormányzatnak. Véleménye szerint rossz az időzítés az adónem bevezetését illetően, mivel a reálbérek csökkentek.

Benyusovics Ervin képviselő szerint nyilván népszerűtlen döntés lesz az adónem bevezetése azonban szükséges.

Boróka László körjegyző elmondta, ha kizárólag azt nézzük mennyi bevételt jelent, akkor nem érdemes bevezetni. Amennyiben vállalkozásokkal bővíthetnénk az adózók körét, nagyobb bevételt lehetne produkálni. Szerinte a II. félévtől lenne célszerű bevezetni. A nehéz anyagi helyzetben lévők számára kedvezmények, mentességek állapíthatók meg a rendeletben.

Fedor István polgármester, Németh István képviselő kérdésére elmondta, hogy a lakóingatlanok számát tekintve mintegy 1,5 mFt bevételt jelentene az önkormányzatnak az adónem. A maga részéről azt vallja, hogy az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzetében minden forint számít. Az előtte szólók megnyilvánulásának tükrében egyetértett a II. félévtől történő adó bevezetéssel, s kérte a körjegyzőség hivatalának közreműködését a rendelet-tervezet előkészítésében.

8.4. Fedor István polgármester a napirend e részénél kérte a „Középső Ipoly-mente árvízvédelmi terve” című projektre vonatkozó határozati javaslatlal kapcsolatos észrevételeket. A maga részéről javasolta a képviselő-testületnek az önkormányzat pályázaton való részvételét.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Fedor István polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a javaslatot, melyet a képviselő-testület 5 szavazattal 0 szavazat ellenében elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Felsőpetény község Önkormányzata képviselő-testületének 12/2012. (02.16.) számú határozata

Felsőpetény község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester előterjesztését elfogadja, melynek alapján az alábbi döntést hozza:

Az önkormányzat az Ipoly-Táj Területfejlesztési Társulás gesztorálásával megvalósuló HUSK 1001/0001 kódszámú „ Középső Ipoly-mente árvízvédelmi terve” című projektjében részt kíván venni.

Az önkormányzat a projekt előfinanszírozásához szükséges pénzt az ITTT által igényelt hitelből kívánja biztosítani. Amennyiben a hitel kamata nem tervezhető be a projektköltségek közé, önkormányzatunk vállalja a kamat rá eső részének megfizetését 2012. XII. 31-ig.

Településünk a projekt megvalósításához szükséges 5 % önerőt, 133.590 Ft-ot, 2012. március 1 – március 10 között átutalja az Ipoly-Táj Területfejlesztési Társulás 11741017-20034467 számú bankszámla számára.

Tudomásul vesszük, hogy amennyiben a résztvevők körének tisztázása után kiszámolt 5 % önerőt fent megjelölt határidőig nem utaljuk át a megadott számlaszámra, településünk nem vehet részt a projektben.

Utasítja a képviselő-testület a polgármestert, hogy a döntésről az Ipoly-Táj Területfejlesztési Társulást értesítse.

Határidő: azonnal, folyamatos

Felelős: polgármester

8.5. Fedor István polgármester ismertette a képviselő-testülettel, hogy a határozati javaslat a KEOP-4.2.0/A/11-2011-0270 azonosítási számú, a Felsőpetényi Általános Iskola energetikai korszerűsítésére vonatkozó pályázaton való részvételhez szükséges önrészre vonatkozó döntést tartalmazza. A polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület fogadja el a kiküldött határozati javaslatot.

Fedor István polgármester az előterjesztést megvitatásra ajánlotta, s kérte az elhangzottakhoz kapcsolódó észrevételeket.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Fedor István polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a javaslatot, melyet a képviselő-testület 5 szavazattal 0 szavazat ellenében elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Felsőpetény község Önkormányzata képviselő-testületének
13/2012. (02.16.) számú határozata**

Felsőpetény község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester előterjesztését elfogadja, melynek alapján a KEOP-4.2.0/A/11-2011-0270 azonosítási számú pályázathoz – amely a helyi alsó tagozatos általános iskola napelemes energia termelésére vonatkozik – a szükséges saját erőt 500.000.- Ft-ig biztosítja, s egyben nyilatkozik, hogy ez az összeg az önkormányzat költségvetésében, a pályázati cél megvalósítására rendelkezésre áll.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az önkormányzat határozatáról a pályázatot értesítse.

Határidő: 2012. március 30.

Felelős: polgármester

Fedor István polgármester, ezt követően megköszönte a jelenlévők megtisztelő figyelmét, megjelenését és a testület nyilvános ülését bezárta, az ülés zárt üléssel folytatta.

K.m.f.

Fedor István
Polgármester

Boróka László
Körjegyző

Petényiné Huszár Judit
Jegyzőkönyv hitelesítő